

各位

房総信用組合

ディスクロージャー誌掲載数値の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当組合ディスクロージャー誌の記載事項に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

今後は、より一層正確な公表に努めてまいりますので、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 訂正箇所

2021 ディスクロージャー誌「房総信用組合の現況-令和2年度末の経営情報-」

13 ページ 貸借対照表(負債及び純資産の部)「純資産の部合計」の額

2. 正誤表

科 目	【誤】		【正】
	令和元年度	令和2年度	令和2年度
【負債の部】			
～ 省略 ～	～ 省略 ～	～ 省略 ～	～ 省略 ～
負債の部合計	126,464,099	140,757,934	140,757,934
【純資産の部】			
～ 省略 ～	～ 省略 ～	～ 省略 ～	～ 省略 ～
組合員勘定合計	4,448,645	4,508,213	4,508,213
その他有価証券評価差額金	△81,777	420,217	420,217
土地再評価差額金	154,048	154,048	154,048
評価・換算差額等合計	72,270	574,266	574,266
純資産の部合計	4,520,916	<u>5,656,744</u>	<u>5,082,479</u>
負債及び純資産の部合計	130,985,016	145,840,413	145,840,413

※.下線部分 が訂正箇所です。

以上